

# DÉLMAGYARORSZÁG

SZERDA, 2006. AUGUSZTUS 30., 96/203.

ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 79 FT (ELŐFIZETVE: 59 FT)



**ÍRJUK EGYÜTT A DÉLMAGYARORSZÁG ÉS A DÉLVILÁG SZAKÁCSKÖNYVÉT!**

Receptek olvasóink szája szerint!  
A részleteket keresse a holnapi számunkban!



Délben még a bolt is bezár a megye leggazdagabb falujában

## Dócon 34 millió a mínusz



Dóci utca. A község a Gfk Hungária tanulmánya szerint Csongrád megye leggazdagabb faluja

Fotó: Frank Yvette

A dóciak nem akarják elhinni, hogy Csongrád megye leggazdagabb faluja a lakóhelyük. Pedig ezt állítja a Gfk Hungária tanulmánya – a vásárlóerőről szóló adatokra hivatkozva.

Lapunk kíváncsi volt a dóciak vásárlóerejére. Az 1952-ben létesült község lakói zömmel Sándorfalván, Szegeden dolgoznak, s bár vannak vállalkozások helyben is, a leg-

nagyobb munkaadó itt mégis az önkormányzat, amely forráshiányos: 34 millió forintba lenne szüksége ahhoz, hogy minden kiadását fedezni tudja idén. A község egyébként mindössz 150 millió forintból gazdálkodik évente. Sok ember él minimálbérből, közmunkából, csak azt veszik meg a boltban, ami otthon épp elfogyott. Ezért a központban lévő üzlet be is zár déltájban: nem érdemes nyitva tartani. Az iskola nagyon

szép, de az ide járó gyerekek fele hátrányos helyzetűnek számít.

A dóciak ezért nem is értik, hogyan jöhetett ki az az eredmény, hogy ők laknak a megye leggazdagabb falujában. A piackutató intézet a statisztikai adatokból indult ki: az adófizetők, a telefonok, a földgázzal ellátott lakások számát nézte.

Riportunk és jegyzetünk a 3. oldalon

## Négy és egynegyed millió adag

Tavaly a szegedi iskolai menzákön négy és egynegyed millió adag étel fogyott. Az idén ennél többre lesz szükség, hiszen míg tavaly tizenegy és fél ezer gyerek étkezett a menzákön, az idei tanévre már több mint 13 ezren adtak le rendelést.

Az iskolai étkeztetés ára szeptemberben alig emelkedik, mindössze a magasabb áfa növeli a térítési díjat.

Részletek a 4. oldalon

Szikáncson, Magyarcsanádon folytatják a feltárást

## A TXM ígéri: hamarosan kezdik a gáz kitermelését



Óföldsékon nemrég még dolgozott a fúrótorny. Most a lyukbefejező elemet várják

Fotó: Illyés Szabolcs

Néhány héten belül elkezdődhet a gáz kitermelése Óföldséknél – állítja a fúrást végző TXM Ltd. A cég folytatja a feltárást Pusztaszeren, Szikáncson és Magyarcsanádon is.

Óföldséknél 5700 méter mélyre fúrt le a földgázért a cég, a munka eddig közel tizenötmillió dollárba került. Roskó Péter, a kutatást végző cég mérnöke arról számolt be, hogy ennél a kútnál szinte biztos, hogy van földgáz, a kitermelésre azonban várni kell még néhány hetet.

Az úgynevezett lyukbefejező készülékről – amelyet ide rendeltek – idő közben kiderült, hogy nem elég nagy a teljesítménye, most egy másik berendezést kell hozatni. Ezután kezdik csak el a béléscsővezést, és csak ekkor derül ki, pontosan mennyi szénhidrogén található Óföldsékek alatt.

Bővebben az 5. oldalon

## Viszlát, Szín 5-ös!

A minden korábbinál nagyobb érdeklődés mellett megtartott idei Szín 5-ös játékunkat ma lezárjuk. Az újabb 115 kisdíák bemutatásával a 10–11. oldalon dicsőségtablónk íme, betelt, mind az 1686 velünk játszó kitűnő tanuló színes fotóját, iskoláját, osztályfőnökének nevét közhírré tettük.

A tanév végén kezdtük játékunkat, semmit nem bíztunk a véletlenre, fotóriportereink gondoskodtak arról, hogy a „diáksztárok” arcát egységesen, szépen, színesben mutassuk meg olvasóinknak. Nagy találkozás volt a sorsolás is Szegeden, a Kölcsey utcai Mediterrán teraszon, ügyfélszolgálatunkkal szemben. Értékes nyeremények találtak gazdára – mp3-lejátszó, mountain bike kerékpár, vásárlási utalványok. No és a fődíj: Pataki Marcellnek, a szegedi Ságvári Endre általános iskola 4. osztályos diákjának kedvezett a legnagyobb szerencse, ő utazhatott családjával a Párizs melletti Eurodisneybe. Jó játék, Szín 5-ös munka volt!

Vakációban már csak egy nap a világ, pénteken becsengetnek, hajrá! Reméljük, 2007 júniusában ismét találkozunk, egy újabb, ha lehet, még nagyobb létszámú paradés Szín 5-ös szereposztással a Délmagyarországban és a Délvilágban.

Kedves diákok, szülők, nagyszülők, tanárok, addig is forgassák, használják a pénteki számunkban megjelenő órarendes sulinaptárt, melyen természetesen feltüntettük az iskolaszüneti napokat is. Jó tanulást, viszlát, a jövő évi Szín 5-ösön!

Kérték, kamerák előtt találkozzon lánya elrablójával

## Helga apja nem akar bosszút állni

Élő műsorba hívta egy kereskedelmi csatorna Farkas Imrét (képünkön) és a lánya elrablásáért elítélt, de már kiszabadult Cs. Józsefet. Farkas Helga apja felháborodott a meghíváson. Állítja: ő nem süllyed olyan mélyre, hogy bosszút álljon.



Farkas Imre lapunknak azt mondta, olyan érzése van, mintha provokálnák őt és családját. Szerinte a telefonjait ismét lehallgatják, és dossziét nyitott róla a magyar FBI-ként is emlegetett Nemzeti Nyomozó Iroda. Farkas szerint Cs. Józsefet rejtegeti előle a rendőrség. A Nemzeti Nyomozó Iroda szóvivője nem reagált érdemben Farkas állításaira. Horvácz Emese írásban közölte, hogy valóban foglalkoznak felderítetlen emberölésekkel, és ebben az ügyben is nyomoznak, a munkamódszerről azonban nem adnak tájékoztatást.

Lapunk elérte Cs. Józsefet is. Azt mondta, őt nem védi senki és semmi. Felkínáltuk a lehetőséget: ha nem ő Farkas Helga elrablója, mondja el, mit tud az ügyről. Ő azonban nem akar nyilatkozni.

Részletek a 7. oldalon

**VÉGRE VÉGRE, NA VÉGRE**

MEGÉRKEZETT A HYUNDAI GYÁRI MÁRKAKÉPVISELET SZEGEDRE!

**JÓ MINŐSÉG, KEDVEZŐ ÁR, GAZDASÁGOS AUTÓK!**

ÉS MOST NYITÁSI AKCIÓK, ÓRIÁSI KEDVEZMÉNYEK ÉS AJÁNDÉKOK!

JÖJJÖN MIHAMARABB, HOGY LE NE MARADJON!



HYUNDAI HOVÁNY  
6724 SZEGED, VÁSÁRHELYI PÁL U. 18. • TEL.: 62/551-800

Simply Clever - Egyszerűen Magyszerő

Nyílt hétvége: Szeptember 2-3!

Érdemes eljönni, mert...

**Škoda Fabia Start**  
már 9 900 Ft/hó-tól!\*

\*Részletek a hátoldalon!

Az Ön Škoda márkakereskedője:  
**IKESZ Autó**  
A megbízható megoldás  
Tel: 62/549-030

www.delmagyar.hu

